

张曼玉山水写真曝光



张曼玉近年鲜有参与电影工作,加上她与建筑界男友热恋当中,长期留在北京,影迷只能通过广告或杂志专访目睹张曼玉的风姿。日前一组“张曼玉半裸山水写真”在网上曝光,这组照片是4年前张曼玉为某杂志亲赴桂林拍摄的。 杨童

牛莉女儿首次亮相



牛莉给大家的印象总是干练泼辣的现代女性,但一个曾经很“牛”脾气的女明星,能迅速地转变得如此温柔,女儿的力量,不能低估。这是牛莉携爱女首次拍摄母女照。 马鸣



阿娇和灾区孩子在一起

为复出积极运作蓄势待发

阿娇在灾区做义工

地震第一天阿娇就说要去四川

记者:阿娇为什么会去四川? 霍汶希:地震的第一天她就打电话给我说她想去做义工,但是因为当时那边太危险,义工机构不同意她去。这次她去是我们跟无国界的义工团体联系的,知道他们会过去陪那里的人过中秋节,所以就安排阿娇和一个女助手跟义工组织一起去了。

记者:阿娇作了怎样的准备? 吴雨:我们安排当地无国界的义工辅导她,因为怕她面对居民不知道怎样去处理。他们哭你也哭不行啊,你也不要问他们家人现在怎么样啊,很多东西都不能问。那次事件后(艳照门)她自己也有反思,现在心理方面很好,很坚强,知道如何面对群众,面对观众。

衣食住行和义工一样

记者:阿娇在四川做了什么? 霍汶希:这次四川行的费用是免费的,由阿娇自己出,每个人都自己出,阿娇一个礼拜前就出发,有一个女助手陪她,她们吃住都跟义工们一起,义工每天会安排工作,她们会到学校教小孩子英语,跟他们一块画画、做手工,帮学校设计游戏等,每天都很忙。

吴雨:我比她晚一个星期到,听义工讲她很努力,每天一早就出门,一直做到晚上。我们在那边还做了一台晚会,当地条件有限,没有背景,没有音响,没有灯光,我们就挂了两个灯笼,很原始,但是效果很好,居民很开心,小孩子跟

阿娇为复出作准备了吗?至少从她中秋前夕前往四川看望灾区群众的行为来看,这一趋势越来越明显了。继8月在杭州海宁主持开球礼后,阿娇9月初前往四川慰问灾区群众。为什么她要去四川,她在灾区过着什么样的生活,这是否是在为复出铺路?记者前日专访英皇CEO吴雨、英皇艺人管理及唱片部总监霍汶希,详解阿娇四川行。

我们一起唱歌,唱他们很熟的歌,比如《明天会更好》。最后,我们都哭了。

阿娇比以前更有热情

记者:阿娇回来后做了什么? 霍汶希:她回来后用两天时间在集团内部筹款,现在已经筹了12万港元,准备买冬天的衣服、棉被送到四川,她还想再过去一次把东西带过去。但她现在每天都很忙,学功夫、学跳舞,还在帮泳儿做造型设计。

吴雨:我给她这次对活动付出的努力打100分,对孩子灾民的关怀是100分,她回来后还想再去,总是很牵挂那边的人。

记者:阿娇回来后有什么变化? 霍汶希:她比以前更有热情了。

复出没有时间表

记者:为什么选择内地亮相? 霍汶希:我们没有特别计划。最初希望阿娇秘密地去四川,她去了一个星期都没人知道。后来,有内地记者和我说,有人拍到照片了。我说对不起,我不说阿娇的行踪,是阿娇不愿意被媒体发现,她选择静悄悄地去做这件事。

记者:阿娇准备好复出了吗? 吴雨:这个还没有定下来,之前有报道说阿娇明年复出,其实是没有具体的时间表,复出的事看缘分吧。只要媒体给她多一点正面报道,Fans多一点上网支持她,等有千千万万人支持她,她就复出啦。 黄长洁



阿娇等人看望当地群众。

义工阿娇的行程

- 会合前的一个星期:
●每天清晨8点半从德阳驱车赶赴北川擂鼓镇
●中午抵达擂鼓镇,帮忙修复校舍并和孩子们做游戏
●下午5点半返回德阳
会合后的一天(9月13日):
●清晨:从德阳驱车赴擂鼓镇
●上午:向擂鼓镇安置点的每一户家庭派送节日礼物
●下午:到擂鼓镇中心小学修缮校舍,参与了灌水泥、刷油漆等工作,并与当地小朋友玩老鹰捉小鸡游戏
●晚上:出席在四川擂鼓镇举行的《英皇擂鼓心连心关爱贺中秋》的晚会,演绎村民较熟悉的《但愿人长久》《月亮代表我的心》等歌
9月15日下午由四川返港

Advertisement for 'The Orient Hospital Invite An International Conference With Korea Doctors On The Topic Of Cosmedic Surgery'. It features Dr. Zheng Dongxue and promotes a conference on September 28th. The ad includes details about the conference, a list of speakers, and information about surgical appointments.